

## OBEC KOŠECKÉ PODHRADIE – Predseda Komisie pre výstavbu a životné prostredie

Názov materiálu: *Správa predsedu komisie pre výstavbu a životné prostredie o činnosti od posledného zasadnutia Obecného zastupiteľstva (25.novembra 2022).*

Dátum rokovania: *12. decembra 2022*

Materiál obsahuje: *Správu predsedu komisie o činnosti komisie*

Predkladateľ: *Martin LAGIN – predseda komisie*

Spracoval: *Martin LAGIN*

Podpis predkladateľa:

### **Správa predsedu komisie pre výstavbu a životné prostredie**

**Od posledného zasadnutia Obecného zastupiteľstva zasadala komisia iba raz a to 9.decembra 2022 o 19. hodine. Predmetom zasadnutia bolo prerokovanie štyroch žiadostí o odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce a prerokovanie dodatku č. 2/2022 k VZN 2/2017 o odpadoch**

**Žiadosť o odpredaj pozemku KNC 720/6** Na obec boli doručené dve žiadosti na odpredaj predmetnej parcely KNC 720/6 v k.ú. VKP a to od pána Jána Gregora a od pána Jána Suchomela. Členovia komisie nemajú vedomosť zvýšeného záujmu o danú parcelu a s tohto dôvodu budú obidve žiadosti prerokované na najbližšom zasadnutí komisie za účasti oboch žiadateľov.

**Žiadosť o odpredaj parciel 290 a 291 v k.ú. Kopec** podaná pani Lýdiou Šimkovou Pani Mgr. Lýdia Šimková požiadala obec o odpredaj horeuvedených parciel. Informácie z katastra však danú lokalitu evidujú ako parcelu KNE 4062 v k.ú. Kopec a táto parcela nie je vo vlastníctve obce, čím sa stáva táto žiadosť bezpredmetná

**Žiadosť o odpredaj parcely pani Alexandre Prekopovej** Pani Prekopová požiadala o odpredaj parcely E 7197/501 za parcelou C 717. Dňa 10. novembra 2022, uznesením č. 39/6/2022 obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo odpredaj predmetnej parcely formou zámeny formou osobitného zreteľa s pánom Petrom Suchomelom. Z tohto dôvodu je žiadosť pani Prekopovej bezpredmetná

**Dodatok č. 2/2022 k VZN 2/2017 o odpadoch** Komisii pre výstavbu šport a vzdelávanie boli predložené všetky dokumenty súvisiace s vývozom komunálneho odpadu a separovania v obci. Náklady na komunálny odpad na jedného občana presiahli 28 eur v roku 2022. Avizované zvýšenie za vývoz KO spoločnosťou Tekos zvýši náklady na obyvateľa približne o ďalších 7% a naďalej trvá riziko nekontrolovateľného zvýšenia poplatkov na skládkach. Je nutné pristúpiť k zvýšeniu poplatku za KO a zvýšiť podiel separovania v obci. Na základe predloženého dodatku č. 2/2022 komisia doporučuje navýšenie základného poplatku za KO na 39,80 eura a navýšenie poplatku za KO pre občanov, ktorí aktívne separujú na 27,50 eura.

Návrh na uznesenie:

***Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu komisie pre výstavbu a životné prostredie***